Matematika I. — 7. gyakorlé feladatsor
Gazdalkodasi és kozgazdasz szakos I. évi. hallgatok szamara (2005)

Filggvényvizsgalat, L’Hospital-szabaly

1. Feladat. Vizsgaljuk meg a kovetkezs fiiggvényeket, van-e szélsGértékiik, s ha van, milyen.
Hatéarozzuk meg azokat az intervallumokat is, amelyeken a fiiggvény monoton:
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2. Feladat. A kovetkez6 fiiggvényeknél vizsgéljuk meg, hogy a fiiggvény gorbéje mely interval-
lumban konvex, ill. konkav. Hatarozzuk meg a fiiggvény inflexiés pontjainak koordinétait
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3. Feladat. Diszkutaljuk (abréazoljuk) az alabbi fiiggvényeket!
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4. Feladat. Hatirozzuk meg az alabbi hatarértékeket a L'Hospital-szabaly segitségével!
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5. Feladat. Igazoljuk, hogy a

hatéarérték kiszamitasara a L’Hospital-szabaly nem alkalmas!
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